
（別紙５）

コロル城東
公表⽇ 令和 ７ 年 ７⽉ ２９⽇

利⽤児童数 15名 回収数 4

チェック項⽬ はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない ご意⾒

1 訪問⽀援に使⽤する教具教材が整えられていますか。

25% 75%

現在は絵カード等の⽤意が単純なものしか
保育園側と共有しているものを⾒受けない
為、⼗分なのかは不明だが今後就学した際
にはもっとなにか必要に感じる部分が出て
くると思うので整えていくことが出来る制
度は必要と思う。

2 プライバシーに配慮された⾯接室等が整えられていますか。

75% 25%

児発の事業所でも保育園でも周りから完全
に遮断された部屋でお話を出来ているので
有難い。

3 事業の⽬的が適切に説明されていると思いますか。

100%

4
保育所等訪問⽀援の頻度や時間について、相談の上決定されています
か。

75% 25%

訪問の時間帯に関しては配慮されていると
感じるが、 ⽉に2⽇の⽀援が事業所内の⼈
員の都合や、担当者に忘れられていたりし
て不本意に減らされていることがある。

5
こどもの状態に応じた⽀援が提供できる職員（職種や⼈数）体制だと思
いますか。

50% 25% 25%

訪問する職員によって報告内容の濃度が低
いことがある。視る⼒の実⼒差を感じざる
を得ない。また、報告内容が保育園側の報
告と⾷い違うこともあり、保育園の担当保
育⼠とのコミュニケーションに⽋けている
ことがあるのではということも含めて適正
に課題があると感じる。

6
こどものことを⼗分に理解し、こどもの特性等に応じた専⾨性のある⽀
援が受けられていると思いますか。 

75% 25%

⼗分に⽀援に意味を感じられる職員もいる
がそうでない場合もある。報告内容に曖昧
さがあったり、発語のない⼦の訪問⽀援に
は⾔語聴覚⼠が適任とは個⼈的には感じな
い。保育⼠や総合的に知識のある児発管な
どが適任と感じる為、もう少し保護者側に
も訪問を対応する職員に対して意⾒がいえ
る環境が欲しい。

7
こどものことを⼗分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に
分析された上で、保育所等訪問⽀援計画（個別⽀援計画）が作成されて
いると思いますか。 100%

8
保育所等訪問⽀援計画（個別⽀援計画）には、訪問先施設や担任等の意
向が盛り込まれていると思いますか。

75% 25%

9
保育所等訪問⽀援計画には、保育所等訪問⽀援ガイドラインの「保育所
等訪問⽀援の提供すべき具体的内容」も踏まえながら、具体的な⽀援内
容が設定されていると思いますか。 75% 25%

10 保育所等訪問⽀援計画に沿った⽀援が⾏われていると思いますか。

75% 25%

11
保育所等訪問⽀援を実施する際、訪問先施設に配慮した⽀援が⾏われて
いると思いますか。

75% 25%

毎度訪問⽇の候補⽇の提案や決定が遅い傾
向があり、保育園側からももっと早期に訪
問⽀援⽇の候補が聞けたらと⾔われてい
る。

12
事業所を利⽤する際に、運営規程、利⽤者負担等について丁寧な説明が
ありましたか。

75% 25%

13
「保育所等訪問⽀援計画」を⽰しながら、⽀援内容の説明がなされまし
たか。

75% 25%

14
事業所では、家族に対して家族⽀援プログラム(ペアレント・トレーニン
グ等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が⾏なわれていま
すか。 25% 25% 25% 25%

15
必要なときにこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の
状況、課題について共通理解ができていると思いますか。

100%

16 定期的に、⾯談や⼦育てに関する助⾔等の⽀援が⾏われていますか。

50% 50%

⽀援計画の評価や作成に伴ったモニタリン
グは⾏われている。 ⼦育てに関する助⾔等
を受けたことは無い。

できる限り早く予定を決めることができるよ
うにしてまいります。

保
護
者
へ
の
説
明
等

訪問について、施設都合により予定の回数訪
問できない際は、事前にお伝えするように致
します。

お⼦様の理解や、専⾨知識について施設内で
の情報共有に加え、研修等でのスキルアップ
を⽬指してまいります。
また、訪問先のご担当者様とも内容について
の共有と擦り合わせを⾏ない、相違の内容に
努めます。

お⼦様の理解や、専⾨知識について施設内で
の情報共有に加え、研修等でのスキルアップ
を⽬指してまいります。

環
境
・
体
制
整
備

適
切
な
⽀
援
の
提
供

ご要望に応じて取り組みをしてまいります。

事業所名

ご意⾒を踏まえた対応

お⼦様の特性や発達、集団⽣活の環境に合わ
せて、活⽤できるツールがある際は、積極的
に情報共有をしていくことができるようにで
きればと思います。
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17 事業所の職員から共感的に⽀援をされていると思いますか。

75% 25%

職員によっての能⼒差を感じざるを得ない
部分だと思う。寄り添ってくれるような対
応をしてくれる職員がいる中で、⼦に対し
ての無関⼼さを感じたり、雑な対応を受け
たことがある。

18

こどもや家族からの相談や申⼊れについて、対応の体制が整備されてい
るとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて
周知・説明され、相談や申⼊れをした際に迅速かつ適切に対応されてい
ますか。 75% 25%

19
こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされている
と思いますか。

100%

LINE等で気軽で迅速なやり取りが出来
るのは有難い。

20
事業所は、訪問先施設からの相談等に適切に応じ、必要な助⾔と⽀援が
⾏われていると思いますか。

50% 25% 25%

21
保育所等訪問⽀援を実施した際に、訪問先施設と訪問⽀援の内容につい
て話し合いが⾏われていると思いますか。

25% 50% 25%

22
保育所等訪問⽀援を実施した際に、保護者に対して適切に共有がなされ
ていると思いますか。

75% 25%

職員により能⼒差を感じざるを得な
い。

23
定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や連絡体制等の情報
や業務に関する⾃⼰評価の結果をこどもや保護者に対して発信されてい
ますか。 50% 25% 25%

24 個⼈情報の取扱いに⼗分に留意されていると思いますか。

100%

25
事業所では、緊急時の対応について訪問先施設と連携し、実践できるよ
うにしていると思いますか。

50% 25% 25%

保育園の避難訓練の⽇に訪問⽀援が⾏われ
た際に、⼦どもが園が⽤意した避難靴が履
けず先⽣にずっと抱っこされる形で避難し
ていたと共有された。抱っこでないと移動
ができないのは避難時には問題であると保
護者としては感じた為、なにか改善する為
にできる⼿段はないのか相談したが事業所
職員からも保育園からも何も返答がなかっ
た。忘れられたのだと思う。

26
事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される
等、安全の確保が⼗分に⾏われた上で⽀援が⾏われていると思いますか
 。 75% 25%

27 こどもは訪問⽀援を嫌がっていませんか。

50% 50%

28 事業所の⽀援に満⾜していますか。

75% 25%

相談したいと伝えればすぐにお電話する時
間を作ってくださったり、こういうことを
してほしいなどの意⾒も取り⼊れて毎回ト
レーニングしてくださったり、感謝しかな
いです。
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⾮
常
時
等
の
対
応

満
⾜
度

対応について、ご不快な思いをさせてしまい
申し訳ございません。職員の意識改善に取り
組みます。

嬉しいお⾔葉をありがとうございます。
お⼦様の成⻑のサポートやより良い⽣活環境
を作るサポートを今後も⾏なっていければと
思います。

お⼦様の理解や、専⾨知識について施設内で
の情報共有に加え、研修等でのスキルアップ
を⽬指してまいります。

対応に不⼗分な点がありお詫び申し上げま
す。
訪問⽀援実施の中でのご意⾒やご質問につい
ては、事業所内で共有し訪問先とも検討して
いく対応を⾏なってまいります。


